



Oggetto: Avviso pubblico per la manifestazione di interesse rivolta ad organizzazioni del terzo settore finalizzata alla stipula di una convenzione con l'ASP Ambito 9 per il servizio di "trasporto sociale disabili" – QUESITI E CHIARIMENTI

Quesito 1

con riferimento all' Avviso pubblico per la manifestazione di interesse rivolta ad organizzazioni del terzo settore finalizzata alla stipula di una convenzione con l'ASP Ambito 9 per il servizio di "Trasporto sociale disabili", chiedo se l'Organizzazione, per l'espletamento del servizio può utilizzare operatori volontari del Servizio Civile Universale.

Risposta

Il bando prevede la stipula di una convenzione con un'Organizzazione del Terzo Settore di cui all'articolo 56 comma 2 del D.Lgs 117/2017 e precisamente le organizzazioni di volontariato e le associazioni di promozione sociale. Il rapporto con i volontari associati quindi rimane in capo all'organizzazione stessa. Al punto 4 dell'Avviso sono esplicitati gli obblighi dell'associazione.

Quesito 2

in merito all'avviso in oggetto abbiamo necessità di sapere:

- 1) se i trasporti venissero effettuati anche da altre associazioni più lontane, rimborserebbe tutto il chilometraggio anche se ovviamente farebbero più chilometri?
- 2) Sarebbe possibile accorpate i 3 disabili di Jesi, si sa l'orario preciso di fine lavoro?

Risposta

- 1) Il chilometraggio previsto e stimato è quello indicato nel testo dell'Avviso, ovvero il chilometraggio stimato per l'accompagnamento dell'utente al luogo previsto
- 2) Si indicano di seguito gli orari attualmente in vigore relativamente al trasporto degli utenti:
 - I due utenti residenti nel Comune di Monsano vengono trasportati insieme. L'orario in cui dovrà essere organizzato il trasporto deve tenere in considerazione il fatto che i due utenti frequentano il centro diurno dalle 9.00 alle 16.00 dal lunedì al venerdì.
 - Un utente residente nel Comune di Jesi e frequentante il centro diurno di Jesi dovrà essere trasportato dal centro al luogo di residenza dal lunedì al venerdì alle ore 12.30. Come specificato nella nota di rettifica/aggiornamento pubblicata nel sito dell'ASP AMBITO 9, il servizio è richiesto solo per il ritorno.
 - Un utente residente a Jesi dovrà essere trasportato presso il luogo di lavoro, situato anch'esso a Jesi, sia all'andata che al ritorno, con orario 8.30 -13.15.
 - Un utente residente a Jesi dovrà essere accompagnato e ripreso da scuola, anch'essa situata a Jesi, dal lunedì al sabato con orario indicativo 8.00-13.00. Eventuali specifiche esigenze verranno comunicate prima dell'avvio dell'anno scolastico 2022-2023.

Quesito 3

In merito al punto 3 "Requisiti dei soggetti" si chiede di specificare e chiarificare il significato della lettera e) "avere deliberato sulle tipologie di spese e le attività di volontariato per le quali è ammessa la modalità di rimborso al volontario che svolge attività in favore della comunità (art. 17 co. 4 d.lgs. n. 117/2017)";

Risposta

Il testo è la trascrizione integralmente dell'art. 17 co. 4 d.lgs. n. 117/2017, pertanto di rimanda al testo unico.

Si specifica infine che per mero refuso la data di scadenza della manifestazione di cui all'oggetto è il 25 giugno 2022 ore 18.00 (art. 7 pag. 7 dell'avviso).

Jesi, li 24/06/2022

Il Direttore
f.to. Dott. Franco Pesaresi